

吃饭慢就要端着饭盆“游街”?

校方解释可能是吃饭慢的孩子送饭盆到指定地点被人误会了

日前,无锡网友“爱优”在某论坛上发帖称锡城小学有三大怪事:其一,不可以带点心到学校充饥;其二,因担心孩子的安全,课间时间圈养孩子;其三,她听说北塘区一学校一年级孩子吃饭慢,老师竟让孩子端着饭盆在年级里“游街”。记者前往该校调查时,吃饭慢的同学否认因此受到过“游街”的处罚,但透露老师会酌情扣吃饭太慢同学的纪律分。该校相关负责人也对此给出了解释:极少数吃饭慢的孩子饭后要把饭盒送到教学楼的水池边,交给相应的工作人员,可能是这个造成了一些人的误解。



虽然是在自己的座位上吃饭,但同学们饭后要把饭盒送到送餐公司的工作人员那里

网帖:吃饭慢要端盆游街

网友“爱优”在网帖中称家里有孩子快上小学了,于是从事处打听现今小学的一些情况,结果听到了一些所谓的不成文规定,让她觉得不可思议。其中最引发网友讨论的就是第三大怪事。“爱优”称她听说了一件十分过分的事情,居然发生在北塘区某一声誉较好的小学,“小孩子一年级刚进去,因为吃饭比较慢,居然让孩子端着饭盆在年级里‘游街’!”

学生:吃得慢的学生没受过端盆“游街”处罚,但会被扣纪律分

昨日中午11点半左右,记者来到了该小学门口,由于接近午饭时间,学校大门外聚集了一批给孩子送饭的家长。11点40分左右,校门内一下子涌出了好几个小学生,记者询问后发现,大多数孩子都是一年级的。“我孙子今年刚上一年级,怕他吃不惯学

校的菜,我们就每天给他送午饭。”一位老奶奶说。对于孩子吃饭慢是否会被要求端盆“游街”之事,多位家长表示并不知情。

11点45分左右,记者走进学校的时候,学校内的小学生已开始排队领饭,各班级的老师都在班级门口将相应的饭菜和汤分到学生的手上,领到饭菜的学生各自回到自己的座位上开始用餐。12点15分左右,用完餐的学生陆续将自己的饭盒收拾进班级门口的塑料箱中,一些吃得快的学生已经拿着抹布擦起自己的课桌了。记者就此询问了几个一年级的学生,一个小男孩告诉记者,他以前吃饭就很慢,周围的同学都抹好桌子了,有时他还没有吃完。“老师不会罚我们端着饭盆‘游街’,但是会扣一定的纪律分。”大部分一年级的老师告诉记者,对于吃饭慢的学生,她们都会等孩子慢慢吃完,只有在吃饭的时候打闹、玩耍的孩子才会被催促赶紧用餐。“现在天气越来越冷,饭菜凉了对孩子的身体也不好。”

校方:罚学生拿饭盒“游街”是不可能的

该校的相关负责人告诉记者,对于网帖中提到的事情,学校十分重视,并通过多种渠道对此事进行了核实,不仅询问了一年级的各班主任,也召开了一些学生座谈会了解情况,但并没有发现网帖中所述事情。“一般来说,学生有30分钟的时间用餐,各班的老师把学生的饭菜和汤分好后才能吃饭,对于老师罚吃饭慢的学生‘游街’这件事肯定存在一定的误会。”该负责人解释说,快餐公司的工作人员会在一定的时间内将用完的饭盒收走,极少数的孩子吃饭慢了,就把饭盒送到当层教学楼的水池边,交给相应的工作人员,可能是这个造成了一些人的误解。“大部分时候快餐公司的工作人员都会等全部学生吃完饭再收饭盒,目前正在和快餐公司积极协调,看是否能把收快餐的时间推迟一点。” 聂聪文/摄

几场意外

想拿开水瓶却把它弄倒了 3岁男孩脖子胸口被烫伤

昨天上午9点左右,家住崇安区学前东路附近的一名3岁男孩在伸手拿桌上的热水瓶时,不慎把水瓶弄倒,滚烫的开水冲到了孩子的颈部,造成其颈部到胸口位置大面积烫伤。据了解,近期小孩烫伤事故不断,其中几乎都是被开水烫伤的。

记者接报后来到无锡市第三人民医院,此时,被烫伤的男孩小葛正在烧伤外科进行伤口处理。他从左耳开始一直到胸口部位都已经血肉模糊了,伤口不断地有脓水流出来,由于疼痛剧烈,小葛一直在哭喊着,并不断蹬着双腿。据他的奶奶介绍,当时家里的大人正在忙

家务,桌上摆了一个热水瓶,小葛就伸手想去拿,不料没有抓稳,热水瓶直接翻倒了,滚烫的热水顿时冲到了小葛的颈部。看着小葛疼痛的样子,一旁的母亲和奶奶也感到一阵心疼和后悔。

记者在采访时,还有一名小女孩在进行伤口处理,她也是被开水烫伤的。随后,记者从烧伤科医生那里了解到,近期因为烫伤来治疗的小孩有很多,其中绝大多数都是因为取热水时被开水烫伤。医生建议小孩被烫伤后先立即用冷水冲洗,随后赶紧送到医院,家长平时也要看好孩子,不要把热水瓶放到高处。 徐振

送儿子上学途中不慎摔倒 33岁女子头和胸被撞伤

昨天上午9点左右,在滨湖区马街道雪云路上,一名女子在骑电动车送儿子上学时不慎摔倒,并直接撞到了路边护栏上,随后身体又顺势下滑,其间左耳也刮到了护栏,造成部分撕裂,好在儿子并未受伤。

记者接报后立即赶到无锡市101医院,此时,受伤女子正在进行左耳缝合手术。据了解,该女子姓王,今年33岁,事发时,她正骑着电动车送儿子上学,在靠着护栏

行驶时,没有控制好车子,随后便重重地摔在了护栏上。然而之后她又没能抓紧护栏,从左胸开始,一直往下滑,其中左耳几乎一直贴着护栏,造成了部分撕裂,好在有了她短暂的身体支撑,其儿子稳住了身体,并未受伤。据医生介绍,王女士头部、左胸均受到了撞伤,其中左耳较为严重,刚开始还造成了短暂的意识丧失,是否有脑震荡还有待进一步确认。 徐振

公交急刹车,乘客撞伤脚

昨天中午11点40分,公交10路车在经过吉祥桥附近时,与一辆小汽车发生轻微碰撞,在急刹车过程中,车上多名乘客撞到椅

子或扶栏上,一名老人左脚踝还被擦伤,由于要进行现场事故处理,全车乘客只得换乘另一辆车。 徐振

城市建设

规划超前,可满足未来30年需求 首家大型殡葬服务中心开建

昨日记者获悉:一座占地27万平方米的现代化生态陵园“长青园”将落户无锡安镇街道。陵园总共分两期建设,设计时主要考虑到高铁商务区未来30年高达50万人口的比例需求。目前,在建的包括陵园的一期工程以及在内的无锡首家殡葬服务中心,预计到明年清明前陵园将正式启用。

昨日,记者来到了建设中的“长青园”,只见一台挖土机正在轰鸣着施工,部分主体建筑已经拔地而起。“目前整个生态陵园一期工程已经建设完毕了近1/3,预计明年清明节前陵园就可以正式启用了。”安镇街道民政办的周主任告诉记者,“长青园”总投资为1.1亿元左右,坐落于翠屏山背面、北中路南面。陵园外围为绿化景观带,以树木为主,内部建筑以放生景观湖为中心。西片区和北片区都为生态墓区,包括草坪葬、树葬、花坛葬、雕塑葬、壁葬等;南片区为安息堂和守灵斋,方便家属追思凭吊逝者。东片区则建有无锡首家大型殡葬服务中心,提供传统的殡葬一条龙服务。整个陵园结合游园式的景观造景、多样化的墓葬形式,形成相对宁静庄严的空间,是一座

富有生气的现代生态陵园。“长青园总面积27万平方米。”周主任表示,按照未来30年安镇街道人口达到50万的比例,长青园可以满足未来30年的需求。

除了规划超前外,“长青园”的另一大特色就是建有无锡首家大型殡葬服务中心。据了解,长青园内的殡仪服务中心建筑面积达到200平方米,主要由殡葬服务用房、休息室等组成。该中心傍河而建,以黑白两色为主色调,配以错落有致的坡屋顶,白墙黑瓦,水榭长廊,风景宜人。“原来有人去世后,家属找的都是社会上殡葬公司提供殡葬一条龙服务,个别不正规的公司甚至存在着收费高、服务差等问题。”周主任表示,为了解决这些问题,他们这次就在长青园里建设了一家大型的殡葬服务中心。该中心面向整个无锡西北片区,计划与无锡殡仪馆联网,专门从事殡葬一条龙服务,包括接送遗体、布置灵堂等等。中心建成后可以为逝者家属提供优质、微利的服务。将来条件成熟,殡葬服务中心也将逐步推出一些免费的殡葬服务项目,让逝者家属以最廉的价格享受到最优质的服务。 金辰唐奕

市场卫士

城管联合环卫所清理偷倒的建筑垃圾 周新东路一天减负30多吨

“位于周新东路梁南段偷倒的建筑装潢垃圾都堆到慢车道上了”近日滨湖城管执法大队太湖中队接到市民群众举报投诉,举报人声称自己晚上骑车回家时路过周新东路的时候一头栽在垃圾堆上,电动车坏了,人也跌伤了,后来一看马路上都是成堆成堆的建筑垃圾,为了防止其他市民重蹈覆辙,他向城管执法部门打来投诉举报电话。

接到投诉电话后,城管执法人员当晚立即到现场进行查看,发现路面上的建筑垃圾应为

不法分子偷倒所致,由于现场垃圾实在太多,没法第一时间清理,城管执法人员现场在主要路口进行了蹲守,对来往的运载建筑装潢垃圾的车辆进行检查,同时对其他道路垃圾偷倒情况进行了排查统计,不过直到下半夜的两点钟并没有查获肇事车辆。第二天,执法人员联系了街道环卫所,并调集了挖机、卡车,对周新路上的偷倒建筑垃圾进行了及时清理,累计达30多吨。当天,城管执法部门还对大桥社区、利农社区的偷倒垃圾进行清

理,共清理建筑垃圾近20吨。

据城管执法人员介绍,虽然每天晚上都有专门的队伍对运载工程渣土、建筑垃圾的车辆进行检查监管,但是由于滨湖区的地域范围较大,城管接到市民举报投诉赶到现场,偷盗者早就逃之夭夭。目前对付偷倒城管执法人员主要通过主要道路设点检查工程运输车辆,对没有办理建筑垃圾运输证和消纳处置证的运输车辆进行查处,如果要抓偷倒现行的话比较困难。 秦峰 胡姍姍

3瓶“芝华士”出卖一个“李鬼”藏身处 招商城查出50箱涉假洋酒

日前,在接到群众举报后,无锡工商局招商城分局在招商城副食品市场查获一假冒洋酒窝点。有知情人称,这些假洋酒的进价往往只要30元~50元,到了酒吧就会涨上10倍的价格。

一开始无锡工商的执法人员是在招商城某摊位上现场查获涉嫌假冒“芝华士”的洋酒3瓶,但随即意外发现该摊位还有1000多只该洋酒包装袋。执法人员随即检查了该摊位位于喻松桥巷的仓库,当场查获涉嫌侵权的“芝华士”“威士忌”等洋酒50箱计303瓶;“解百纳”干红葡萄酒31箱计186瓶。摊主称,这些涉

嫌侵权的酒是山东省烟台市某酒业有限公司名为赵某的销售员上门兜售的,他又销往无锡的一些酒吧。目前,招商城分局的执法人员已经依法对涉嫌侵权的假冒酒进行了暂扣,并要求涉案摊主出具该批洋酒的进销货凭证和证明材料。

事实上,这已经不是工商部门第一次查获假冒洋酒了。今年8月,无锡工商部门在崇宁路某演艺吧内也查获一批假酒。经英国国际洋酒协会(IFSP)驻中国广州办事处协助,工商部门共查获9个品种共51瓶假冒洋酒,主要涉及品种有Hennessy vsop

(轩威)、Black label(黑牌)、Chivas regal(芝华士)、Royal salute(皇家礼炮)、Absolute vodka(伏特加)、Ballantine(百龄坛)、Jack daniels(杰克丹妮)、Hennessy XO(轩尼诗XO)、Remy martini XO(人头马XO),价值29580元。

有知情人称,目前这些假洋酒的销售去向都是酒吧,比如常见的芝华士,批发价在100元左右一瓶,超市价一般在200元左右,酒吧销售的价格在500元左右。如果是真酒,这样的价格酒吧基本上没什么利润可图,因此就给了假酒生存的空间。 陈超